

OBSAH

Ohlédnutí za dním ve farnosti Kamenný Újezd v r. 2015	4
Filipíny navštíví tým PMD	6
Misijní klubko v Pelhřimově	6
Tříkrálová sbírka v Sedlici a Mužeticích ...	7
Poslové radosti na Klokotech	8
CSI - Christian Solidarity International	8
Evropa křesťanská či islámská?	9
DIECÉZNÍ CHARITA INFORMUJE	
Krátké zprávy z charit v českobudějovické diecézi	10
DCH ČB navštívila Bělorusko	10
Besedy pro žáky ZŠ ve Spirále Pacov	11
Růžičkový ples OCH Vimperk	11
Tříkrálová sbírka v r. 2015	12
Výsledky Tříkrálové sbírky 2015	14
DIECÉZNÍ KATECHETICKÉ STŘEDISKO	
Pokračování semináře pro učitele náboženství v vstupech do škol	15
DIECÉZNÍ CENTRUM MLÁDEŽE	
Pololetí prázdniny na Ktiši	16
Rozhovor s Marií Němcovou	16
Zveme	16
DIECÉZNÍ CENTRUM PRO RODINU	
Taizé pro rodiny	17
Aktuality pro rodiny ze světa	17
DCR připravuje	17
Jarní prázdniny v Milevsku	18
KTF UK v Praze nabízí	18
POŠTOVNÍ SCHRÁNKA	
Jihočeské kostelíky V.	19
18. ples FCH v Milevsku	19
PERSONALIA	
Karmelitánské nakladatelství	21
Radio Proglas	22
Nakladatelství Paulinky	22

Příští číslo

vyjde 16. 3. 2015.

Uzávěrka je 6. 3. 2015.

Měsíčník AKTUALITY - SETKÁNÍ

Vydává z pověření českobudějovického biskupství Sdružení sv. Jana Neumanna v Č. Budějovicích.

Poštovní adresa:

Kanovnická 10, 370 01 České Budějovice,
tel.: 380 420 334, e-mail: setkani@bcb.cz

Rídí redakční rada - zodpovídá Mons. Adolf Pintíř

Výkonná redaktorka: Mgr. Petra Lísková

DTP: Mgr. Helena Machulová

Tisk: Protisk, České Budějovice

Evidenční číslo MK ČR E 6603

Cena 16 Kč a poštovné.

ISSN 1212-8074

Redakce si vyhrazuje právo na úpravu a krácení rukopisů a nezodpovídá za obsah inzerce.

Pokračování z 1. strany obálky.

dobře nedaří. Takovýto egoistický postoj lhostejnosti dnes nabral světový rozměr; až takový, že můžeme dokonce mluvit o globalizaci lhostejnosti. Jedná se o problém, jemuž se my jako křesťané musíme umět postavit. (...)

Církev je *communio sanctorum*, protože na ní mají účast svatí, ale i proto, že je společenstvím svatých věcí: Boží lásky nám zjevené v Kristu a všech jeho darů. Mezi ně patří i odpověď těch, kdo se nechají zachvátit touto láskou. Ve společenství svatých a při účasti na Božích věcech nikdo nic nevlastní pouze pro sebe, ale to, co má, patří všem. A vzhledem k tomu, že jsme spojeni v Bohu, můžeme něco vykonat i pro vzdálené a pro ty, k nimž se svými vlastními silami nikdy nedostaneme; proto se s nimi a za ně modlíme k Bohu, abychom se všichni otevírali pro dílo jeho spásy. (...)

To, co bylo řečeno o církvi, musíme převádět do života farností a komunit. Dokážeme v těchto církevních společenstvích zakoušet svou příslušnost k jedinému tělu? K tělu, které zároveň přijímá i sdílí, co Bůh chce darovat? K tělu, které poznává své nejslabší, nejchudší a nejmenší údy a stará se o ně? (...) Abychom přijímali to, co nám Bůh dává, a aby to přinášelo plný užitek, je třeba překonávat hranice viditelné církve ve dvou směrech.

V první řadě tím, že se *v modlitbě spojíme s církví v nebi*. Když se pozemská církev modlí, vzniká společenství vzájemné služby a dobra, které se dostává až před Boží tvář. (...) Církev v nebi není triumfující proto, že by se obracela zády k utrpení světa a radovala se sama. Svatí spíše mohou s radostí nazírat skutečnost, že Ježíšovou smrtí a zmrtvýchvstáním definitivně překonali lhostejnost, tvrdost srdce a nenávisť. (...)

Církev je svou povahou misijní, není zahleděná do sebe, ale je posílána ke všem lidem. (...)

Drazí bratři a sestry, jak jen si přeji, aby se místa, kde se projevuje církev, zvláště naše farnosti a komunity, stávaly ostrovy milosrdenství uprostřed moře lhostejností! (...)

I jako jednotlivci víme, co je pokušení lhostejnosti. Jsme přesyceni šokujícími obrazy, které ukazují lidské utrpení, a zároveň cítíme svou neschopnost nějak reagovat. Co máme dělat, abychom se nenechali pohltit touto spirálou zděšení a nemohoucnosti?

Na prvním místě se můžeme *modlit ve společenství pozemské a nebeské církve*. Neignorujme sílu modlitby mnoha lidí! Iniciativa *24 hodin pro Pána*, k jejímuž slavení ve dnech 13. a 14. března vyzývám celou církev i na úrovni diecézí, se chce stát výrazem této potřeby modlit se. Na druhém místě můžeme *pomáhat skutky lásky* a díky mnoha církevním charitativním organizacím se dostat k blízkým i vzdáleným. (...) A konečně za třetí, utrpení druhého člověka je *výzvou ke konverzi*, neboť bratrova potřeba mi připomíná křehkost mého vlastního života a mou závislost na Bohu a na bratřech. Pokud pokorně prosíme o milost Boží a přijímáme omezenost svých možností, s důvěrou se odevzdáváme nekonečným možnostem, které obsahuje Boží láska. A budeme moci odolávat dábelským pokušením, jež nás vede k víře, že zachránit sebe i svět můžeme my sami.

(Z poselství Sv. otce Františka k postní době 2015.)

ČESKÉ BUDĚJOVICE, KATEDRÁLA SV. MIKULÁŠE

POSTNÍ INICIATIVA „24 HODIN PRO PÁNA“

vyhlášená pro celou církev papežem Františkem

V pátek 13. března bude obvyklá **mše svatá** v 17 hod.

a po ní bude následovat **eucharistická adorace s možností přijmout svátost smíření až do 22 hod.**

V sobotu 14. března v 8 hod. bude sloužena **mše sv.**, po ní bude následovat **eucharistická adorace s možností přijmout svátost smíření až do 17 hod.**